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PRACTICA No 2
                Paralelo 1D – 8              

          1)  Sean los conjuntos de números: A = {1,2,3,4,5,6 },  B = { 2,4,6,8 } y. a) Halle el producto cartesiano AxB y grafique en el plano cartesiano dicho producto. ¿Es AxB = B x A?  Halle el producto B x A  y grafique dicho producto en le plano cartesiano.
2)  Sean los siguientes intervalos: I ={x / x > 0 },  I2 = { x /  - 2 ≤ x < 2 },  I3={ x / x < 1 } Graficar en el plano cartesiano los productos cartesianos I1 x I2 ,  I2 x I3,  I1 x I3 , I2 x I3,  I2 x I1   
3) Graficar en el plano las siguientes desigualdades;  3.1) y > x = 2,   3.2) y = 1 – x2,   3.3) y ≤ 2x3   
4) Hallar el perímetro del cuadrilátero cuyos vértices son los puntos (- 3, - 1) ,  (0, 3), (3, 4), (4, - 1)

5) Demostrar que los puntos (- 2, - 1), (2, 2),  (5, - 2) son los vértices de un triangulo isósceles.  

6) Mediante distancia entre dos puntos y luego mediante pendientes, demostrar que los puntos: ( 12, 1), (-3 , - 2),  ( 2, - 1) son colineales.

7) Demostrar por medio de pendientes y distancia entre dos puntos que los puntos    (9, 2),    (11, 6),  (3, 5),  ( 1, 1) son vértices de un paralelogramo
8) Estudiar simetrías respecto a los ejes cartesianos y al origen de gráficos de las siguientes ecuaciones:  3.1 ) y = x2 – 2 ,    3.2)   y  = 4 – x2,   3.3) y2 = 4x ,   3.4)  y = x3 – 4x,    3.5)  y = x3 – x,    
9) Graficar las siguientes ecuaciones, determinando las intersecciones con los ejes cartesianos y las simetrías si existen:  5.1)  y = 1 – x2,      5.2)  y2 = 9 – x2,    5.3) y = x – 9x3,   5.4)  y = x2– 9x,   
10) Identificar las curvas que representan las ecuaciones siguientes y graficar las mismas:  
     10.1) x2 + y2 + 4y – 6y – 3 = 0,   

     10.2) 4x2 + 4y2 + 4x  - 24y + 1 = 0,   
     10.3) 2x2 – 4x + y + 1 = 0,  
     10.4)  12x2 + 12x – 4y + 1 = 0,  
     10.5)  y2 + 6y + x + 10 = 0,   
     10.6)  4y2 – 4y + 2x + 3 = 0,   
     10.7)  2x + 4y – 3  = 0,  
     10.8)   3x – 5y + 4 = 0.
11) En el ejercicio 10) trasladar los ejes cartesiano a un punto conveniente de manera que las ecuaciones se simplifiquen y su representación grafica sea simple.

12) Hallar la ecuación de la recta que pasa por el punto (1, 5) y tiene por pendiente 2.
13) Hallar la ecuación de la recta que pasa por el punto ( - 6, - 3 ) y tiene un ángulo de inclinación de 45o  

14) Hallar la ecuación de la recta que pasa por los puntos (4, 2) y  ( - 5, 7 ).

15) Los vértices de un cuadrilátero son  (0, 0), (2, 4), (6, 7), (8, 0 ). Hallar las ecuaciones de sus lados.

16) Los extremos de un diámetro de una circunferencia son los puntos  (2, 3) y ( - 4, 5). Hallar la ecuación de la curva.

17) Hallar la ecuación de la circunferencia de radio 5 y cuyo centro es el punto de intersección de las rectas  3x – 2y – 24 = 0,  2x + 7y + 9 = 0.

18) Hallar la ecuación de la circunferencia que pasa por el punto  (7, - 5) y cuyo centro es el punto de intersección de las rectas 7x – 9y – 10 = 0,   2x – 5y + 25 = 0.

19) Hallar la ecuación de la circunferencia circunscrita al triangulo cuyos vértices son los puntos (3, 5), (5, - 3), (- 1, 1).      

20) Hallar la ecuación de la parábola cuyo eje es paralelo al eje de la X y que pasa por los puntos (0, 0 ), (8, - 4),  (3, 1).

21) Graficar en el plano la superficie limitada por la curvas  
      21.1)   x2 – y – 2 = 0,  x + y – 4 = 0. 
                   21.2)  y2 – x = 0,   y2 + x – 8 = 0
                   21.3)  x2 – 2y – 2 = 0,    x2 + 2y – 6  = 0
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